
 Інформація 

РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 25.02.2015р. 

  
1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 26,6 кв.м. на 2-

му поверсі чотириповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного 

управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, 

вул. Горького, 37, визнано ПП «КБ-Експерт». 

  

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення першого поверху (кім. 

№100) площею 40,3 кв.м. дев’ятиповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі ДП 

«Чернігівський державний центр науки, інновацій та інформатизації» та знаходиться за 

адресою: м. Чернігів, вул. П’ятницька, 39, визнано ПП «КБ-Експерт». 

  

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини підвалу та нежитлових приміщень на 1-му 

поверсі площею 213,7 кв.м. в будівлі гуртожитку №2, що перебуває на балансі 

Ніжинського державного університету ім. М.Гоголя та знаходиться за адресою: м. 

Ніжин, площа Івана Франка, 2, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

  

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 23,6 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

«Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Носівка, вул. Центральна, 18, визнано ПП 

«Аксіома». 

  

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 48,8 кв.м. 

колишньої будівлі відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської 

дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: смт. Козелець, вул. 

Комсомольська, 6/5, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 
 


